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Si está bien 
Los Planetas

Acordes:
E --- 022100
B2--- 099800
A2--- 077600

Sigue todo el rato la misma rueda de acordes:

D A2 D A2 G2 A2 G2

D      A2             D2
  Y si todo va tan bien,
     A2           G2
si todo va tan bien,
     A2          G2
¿por qúe este dolor
     A2
que siento?.

D      A2             D2
  Y si todo va tan bien,
     A2           G2
si todo es tan sencillo,
     A2          G2
¿ por qué este vacío
     A2
que siento?.

D          A2    D
   Si está bien,
        A2
si está bien,
          G2
si es tan fácil,
      A2         G2
¿por qué duele así
      A2       D
por dentro?.

        A2    D
Si está bien,
        A2
si está bien,
          G2
si es tan fácil,
      A2         G2
¿por qué duele así?,



      A2         G2
¿por qué duele así?,
      A2         G2
¿por qué duele así
      A2       D
por dentro.?

Y si todo va tan bien,
si todo va tan bien,
¿por qúe este dolor
que siento?.

Y si todo va tan bien,
si todo es tan sencillo,
¿ por qué este vacío
que siento?.

LA está bien,
si está bien,
si es tan fácil,
¿por qué duele así
por dentro?.

LA está bien,
si está bien,
si es tan fácil,
¿por qué duele así?,
¿por qué duele así?,
¿por qué duele así
por dentro.?


